

**Уважаемые руководители предприятий  
и индивидуальные предприниматели!**

В настоящее время ОАО «РЖД» разрабатывает комплексный план повышения эффективности эксплуатации малоинтенсивных железнодорожных линий.

Для реализации возможных бизнес-проектов в границах малоинтенсивных железнодорожных линий ОАО РЖД изучает возможность создания совместного бизнеса с заинтересованными частными инвесторами с использованием имущества линии, использования линии для организации туристического сервиса, передачи на подряд частным компаниям, либо отчуждение в пользу существующих выгодоприобретателей, перевод грузовых и пассажирских перевозок на другие виды транспорта, варианты повышения грузовой базы и другие.

В настоящее время на территории Катав-Ивановского муниципального района имеется малоинтенсивная линия (Вязовая-Катав-Ивановск), в эксплуатации которой целесообразно привлечение заинтересованных пользователей.

В случае заинтересованности в использовании малоинтенсивных железнодорожных линий на территории Катав-Ивановского муниципального района, Администрация Катав-Ивановского муниципального района просит направлять предложения в Министерство экономического развития Челябинской области.

Администрация Катав-Ивановского муниципального района